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１ 調査の概要 

（1）調査の目的 

掛川市公共施設再配置方針において、温水プール・温浴施設の機能廃止を検討している

22世紀の丘公園内施設であるたまり～なについて、本施設の利用者等の意向等を把握し、

再整備に向けた方針を策定するための資料とします。 

 

 

（2）調査の概要 

■調査対象者 施設に関心のある方（施設利用者等。市内外を問わず） 

■調査期間 令和 3年 6月 30日～10月 4日 

■調査方法 留置式、WEB回答 

■回収数 369件（うちWEB回答 159件） 

 

 

（3）調査結果の見方 

①比率はすべてパーセント表示とし、小数点第 2位で四捨五入しているため、パーセント

の合計が 100.0％にならない場合があります。 

②母数となるべき実数は、回答者数として示しています。複数回答が可能な設問について

も、比率算出の母数は回答者数とし、それぞれの選択肢の支持率を算出しています。そ

のため、複数回答が可能な設問は、回答総数が回答者数を上回り、パーセントの合計

は、100.0％を超える値となっています。 

また、別途表記があるものについては、無回答をサンプル数から除いた値を基数として

います。 

③表中の「ｎ」は、設問の回答対象となる人数を表しています。 

④表中の「SA」は「シングルアンサー（単回答）」、「MA」は「マルチアンサー（複数回

答）」、「LA」は「リミテッドアンサー（制限付回答）」を表しています。 

⑤回答数がゼロ（0.0％）の項目については、グラフ上では表記していません。 
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２ 調査の結果 

（1）あなたご自身について 

性別 （○はひとつ） 

 

項目（SA，ｎ＝369） 回答数 割合 

男性 68 18.4% 

女性 291 78.9% 

その他 1 0.3% 

無回答 9 2.4% 

合 計 369 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「女性」が 78.9％と、約 8 割を占めています。 
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年齢 （○はひとつ） 

 

項目 （SA，ｎ＝369） 回答数 割合 

10代未満 1 0.3% 

10代 1 0.3% 

20代 26 7.0% 

30代 145 39.3% 

40代 77 20.9% 

50代 27 7.3% 

60代 43 11.7% 

70代 38 10.3% 

80代以上 0 0.0% 

無回答 11 3.0% 

合 計 369 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「30 代」が 39.3％と最も多く、次いで「40 代」の 20.9％となっています。 
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お住まいの地域 （○はひとつ） 

 

項目（SA，ｎ＝369） 回答数 割合 

東 中学校区 88 23.8% 

西 中学校区 74 20.1% 

栄川 中学校区 18 4.9% 

北 中学校区 60 16.3% 

原野谷 中学校区 12 3.3% 

桜が丘 中学校区 32 8.7% 

大浜 中学校区 13 3.5% 

城東 中学校区 4 1.1% 

大須賀 中学校区 4 1.1% 

わからない 13 3.5% 

掛川市外 38 10.3% 

無回答 13 3.5% 

合 計 369 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○多いほうから、「東中学校区」が 23.8％、「西中学校区」が 20.1％、「北中学校区」が 16.3％の順に

なっています。 

〈掛川市外〉・菊川市、袋井市、島田市 など  
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（2）「22世紀の丘公園」の利用状況について 

問１ あなたは「22世紀の丘公園」を利用していますか。 （○はひとつ） 

 

項目 （SA，ｎ＝369） 回答数 割合 

利用している 334 90.5% 

知っているが、利用したことはない 29 7.9% 

知らない 5 1.4% 

無回答 1 0.3% 

合 計 369 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○回答者のうち、「利用している」が約９割を占めています。 
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以下、問１で「1. 利用している」と答えた方にお聞きします。 

問２-１ 普段、「22世紀の丘公園」をどれくらいの頻度で利用していますか。（○はひとつ） 

 

項目 （SA，ｎ＝334） 回答数 割合 

ほぼ毎日 23 6.9% 

週に１～２回 79 23.7% 

月に１～２回 111 33.2% 

年に数回 98 29.3% 

数年に１回程度 22 6.6% 

今日が初めて 0 0.0% 

無回答 1 0.3% 

合 計 334 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「利用している」と答えた人のうち、「月に 1～2 回」が 33.2％、次いで「年に数回」の 29.3％の

順となっています。 

一方で、毎週利用しているという人は、「ほぼ毎日」「週に１～２回」を合わせると 30.6％となりま

した。 
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問２-２ 「22世紀の丘公園」へはいつもどなたと来ますか。 （○いくつでも） 

 

項目 （MA，ｎ＝334） 回答数 割合 

ひとり 78 23.7% 

配偶者 120 36.5% 

子ども（未就学児） 183 55.6% 

子ども（小学校低学年） 57 17.3% 

子ども（小学校高学年） 26 7.9% 

子ども（中学生以上） 10 3.0% 

親 15 4.6% 

友人 56 17.0% 

恋人 2 0.6% 

その他 16 4.9% 

回答者数（無回答除く） 329  

無回答 5  

 

 

○「子ども（未就園児）」が 55.6％と最も多く、次いで「配偶者」の 36.5％となりました。 

 

0% 20% 40% 60% 80%
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■クロス集計（問２－２ 同行者 × 年齢） 

年齢（SA） 

 

同行者（MA） 

全体 
10 代未満 

（ｎ＝1） 

10 代 

（ｎ＝1） 

20 代 

（ｎ＝26） 

30 代 

（ｎ＝145） 

40 代 

（ｎ＝77） 

50 代 

（ｎ＝27） 

60 代 

（ｎ＝43） 

70 代 

（ｎ＝38） 

80 代以上 

（ｎ＝0） 

回答数 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

ひとり 75 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 8 10.7% 15 20.0% 12 16.0% 23 30.7% 15 20.0% 0 0.0% 

配偶者 117 0 0.0% 0 0.0% 7 6.0% 81 69.2% 17 14.5% 4 3.4% 1 0.9% 7 6.0% 0 0.0% 

子ども（未就学児） 179 0 0.0% 0 0.0% 14 7.8% 123 68.7% 31 17.3% 7 3.9% 3 1.7% 1 0.6% 0 0.0% 

子ども（小学校低学年） 55 0 0.0% 0 0.0% 2 3.6% 22 40.0% 21 38.2% 3 5.5% 5 9.1% 2 3.6% 0 0.0% 

子ども（小学校高学年） 26 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8% 6 23.1% 12 46.2% 3 11.5% 1 3.8% 2 7.7% 0 0.0% 

子ども（中学生以上） 10 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 3 30.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 

親 14 1 7.1% 1 7.1% 2 14.3% 6 42.9% 2 14.3% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 

友人 56 0 0.0% 0 0.0% 4 7.1% 22 39.3% 9 16.1% 1 1.8% 8 14.3% 12 21.4% 0 0.0% 

恋人 2 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

その他 16 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3% 3 18.8% 5 31.3% 3 18.8% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0% 

 

○同行者を年齢別に見ると、「60

代」「70 代」は、「ひとり」もし

くは「友人」と答えた人の割合が

高くなっています。 

また、「30 代」は、「配偶者」「子

ども（未就園児）」がともに約 7

割を占めています。 
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問２-３ 「22世紀の丘公園」を利用するおもな目的は何ですか。 （○は３つまで） 

 

項目 （3LA，ｎ＝334） 回答数 割合 

子どもや孫を遊ばせる 217 66.0% 

花や木など自然を楽しむ 51 15.5% 

農業、炭焼き体験をする 4 1.2% 

ペットの散歩をする 11 3.3% 

グラウンドゴルフ・ゲートボールをする 0 0.0% 

清掃やボランティア活動をする 9 2.7% 

温水プールを利用する 104 31.6% 

温浴施設を利用する 69 21.0% 

シニアクラブの活動に参加する 7 2.1% 

各種教室を受講する 5 1.5% 

所属する団体の会合や活動に参加する 17 5.2% 

たまり～なカフェで休憩する 27 8.2% 

その他 16 4.9% 

回答者数（無回答除く） 329  

無回答 5  

 

 

○22 世紀の丘公園を利用するおもな目的として「子どもや孫を遊ばせる」と答えた人が、66.0％に

のぼりました。 

〈その他〉 

・ダンスのレッスン 

・図書コーナー（Wi-Fi が使えるから） 

・子どもの習い事の発表会 

・講座の託児利用 

・講演会、会議、研修会  など 

 

 

0% 20% 40% 60% 80%
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■クロス集計（問２－３ 利用目的 × 問１ 来訪頻度） 

来訪頻度（SA） 

 

利用目的（MA） 

全体 
ほぼ毎日 

（ｎ＝23） 

週に１～２回 

（ｎ＝79） 

月に１～２回 

（ｎ＝111） 

年に数回 

（ｎ＝98） 

数年に１回程度 

（ｎ＝22） 

今日が初めて 

（ｎ＝0） 

回答数 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

子どもや孫を遊ばせる 217 3 1.4% 32 14.7% 90 41.5% 82 37.8% 10 4.6% 0 0.0% 

花や木など自然を楽しむ 51 4 7.8% 14 27.5% 17 33.3% 12 23.5% 4 7.8% 0 0.0% 

農業、炭焼き体験をする 4 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 

ペットの散歩をする 11 0 0.0% 2 18.2% 3 27.3% 5 45.5% 1 9.1% 0 0.0% 

グラウンドゴルフ・ゲートボールをする 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

清掃やボランティア活動をする 9 3 33.3% 0 0.0% 5 55.6% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 

温水プールを利用する 103 17 16.5% 50 48.5% 21 20.4% 12 11.7% 3 2.9% 0 0.0% 

温浴施設を利用する 68 14 20.6% 30 44.1% 17 25.0% 5 7.4% 2 2.9% 0 0.0% 

シニアクラブの活動に参加する 7 0 0.0% 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 

各種教室を受講する 5 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 

所属する団体の会合や活動に参加する 17 0 0.0% 0 0.0% 5 29.4% 6 35.3% 6 35.3% 0 0.0% 

たまり～なカフェで休憩する 27 1 3.7% 5 18.5% 14 51.9% 5 18.5% 2 7.4% 0 0.0% 

その他 16 1 6.3% 0 0.0% 5 31.3% 5 31.3% 5 31.3% 0 0.0% 

 

○「ほぼ毎日」と答えた人は、「ボ

ランティア」「温水プール」「温浴

利用」「教室受講」の割合が高く

なっています。 
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■クロス集計（問２－３ 利用目的 × 年齢） 

年齢（SA） 

 

利用目的（MA） 

全体 
10 代未満 

（ｎ＝1） 

10 代 

（ｎ＝1） 

20 代 

（ｎ＝26） 

30 代 

（ｎ＝145） 

40 代 

（ｎ＝77） 

50 代 

（ｎ＝27） 

60 代 

（ｎ＝43） 

70 代 

（ｎ＝38） 

80 代以上 

（ｎ＝0） 

回答数 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合 

子どもや孫を遊ばせる 211 0 0.0% 0 0.0% 16 7.6% 123 58.3% 46 21.8% 8 3.8% 12 5.7% 6 2.8% 0 0.0% 

花や木など自然を楽しむ 50 0 0.0% 0 0.0% 3 6.0% 27 54.0% 3 6.0% 5 10.0% 8 16.0% 4 8.0% 0 0.0% 

農業、炭焼き体験をする 4 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

ペットの散歩をする 11 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 4 36.4% 4 36.4% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 

グラウンドゴルフ・ゲートボールをする 0 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

清掃やボランティア活動をする 8 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0% 

温水プールを利用する 101 1 1.0% 0 0.0% 4 4.0% 21 20.8% 24 23.8% 11 10.9% 24 23.8% 16 15.8% 0 0.0% 

温浴施設を利用する 68 0 0.0% 0 0.0% 3 4.4% 14 20.6% 17 25.0% 10 14.7% 15 22.1% 9 13.2% 0 0.0% 

シニアクラブの活動に参加する 7 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 

各種教室を受講する 5 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 

所属する団体の会合や活動に参加する 17 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 8 47.1% 3 17.6% 2 11.8% 3 17.6% 0 0.0% 

たまり～なカフェで休憩する 25 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13 52.0% 4 16.0% 2 8.0% 4 16.0% 2 8.0% 0 0.0% 

その他 15 0 0.0% 1 6.7% 1 6.7% 4 26.7% 3 20.0% 1 6.7% 2 13.3% 3 20.0% 0 0.0% 

 

○「ペットの散歩をする」と答えた

人のうち、40 代以上が約 5 割を

占めています。 

また、「所属する団体の会合や活

動に参加する」と答えた人のう

ち、約 5 割が 50 代以上となっ

ています。 

 

6.7%

7.6%

6.0%

9.1%

4.0%

4.4%

6.7%

58.3%

54.0%

100.0%

36.4%

20.8%

20.6%

40.0%

5.9%

52.0%

26.7%

21.8%

6.0%

36.4%

23.8%

25.0%

14.3%

20.0%

47.1%

16.0%

20.0%

3.8%

10.0%

9.1%

12.5%

10.9%

14.7%

14.3%

20.0%

17.6%

8.0%

6.7%

5.7%

16.0%

25.0%

23.8%

22.1%

14.3%

11.8%

16.0%

13.3%

2.8%

8.0%

62.5%

15.8%

13.2%

57.1%

17.6%

8.0%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもや孫を遊ばせる

花や木など自然を楽しむ

農業、炭焼き体験をする

ペットの散歩をする

清掃やボランティア活動をする

温水プールを利用する

温浴施設を利用する

シニアクラブの活動に参加する

各種教室を受講する

所属する団体の会合や活動に参加する

たまり～なカフェで休憩する

その他

10代未満

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上
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問２-４ 「22世紀の丘公園」のどの施設をよく利用しますか。 （○は３つまで） 

 

項目 （3LA，ｎ＝334） 回答数 割合 

遊びの里（大型遊具） 177 55.0% 

遊びの里（幼児遊具） 176 54.7% 

健康増進遊具 18 5.6% 

実りの里（農業体験等） 5 1.6% 

森の里（炭焼き体験等） 1 0.3% 

多目的広場・芝生広場 43 13.4% 

温水プール 98 30.4% 

温浴施設 80 24.8% 

多目的ホール 30 9.3% 

研修室（小） 2 0.6% 

大研修室 12 3.7% 

和室研修室 2 0.6% 

工作室 4 1.2% 

たまり～なカフェ 34 10.6% 

休憩スペース（畳） 12 3.7% 

図書ラウンジ 10 3.1% 

売店 15 4.7% 

マッサージコーナー 11 3.4% 

その他 6 1.9% 

回答者数（無回答除く） 322  

無回答 12  

 

 

○よく利用する施設として「遊びの里」の遊具と答えた人が、「大型遊具」55.0％、「幼児遊具」54.7％

となりました。 

〈その他〉 

・館内のキッズスペース 

・Wi-Fi が使える図書コーナー。まだ１回しか使った事がないのですが今後、PC などを持ち込ん

での打ち合わせなどに利用したいです。  

0% 20% 40% 60% 80%
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以下、全員にお聞きします。 

問３ 「22世紀の丘公園」以外で、よく利用する公園や施設はどこですか。 （自由回答） 

 

項目 （FA，ｎ＝369） 回答数 割合 

東遠カルチャパーク総合体育館さんりーな 51 18.8% 

なし 44 16.2% 

菊川運動公園（菊川市） 21 7.7% 

豊沢の丘公園（袋井市） 20 7.4% 

子育て支援センター 18 6.6% 

図書館 13 4.8% 

小笠山総合運動公園エコパ（袋井市） 11 4.0% 

児童館 10 3.7% 

愛野公園（袋井市） 8 2.9% 

文化会館シオーネ 8 2.9% 

大池公園 7 2.6% 

生涯学習センター 7 2.6% 

島田市こども館（島田市） 7 2.6% 

静岡県総合教育センターあすなろ 6 2.2% 

近所の公園 6 2.2% 

安養寺運動公園 5 1.8% 

総合福祉センターあいり～な 4 1.5% 

磐田市竜洋海洋公園 4 1.5% 

森林果樹公園アトリエ 4 1.5% 

回答者数（無回答除く） 272  

無回答 97  

 

 

○「さんりーな」を挙げる人が 18.8％と最も多く、次いで「なし」の 16.2%となっています。  

0% 5% 10% 15% 20%
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（3）屋内施設「たまり～な」について 

問４ 「たまり～な」のプール・温浴施設を廃止することをどう思いますか。（○はひとつ） 

 

項目 （SA，ｎ＝369） 回答数 割合 

あまり利用しないので廃止でも問題

はない 
145 39.3% 

よく利用するので無くなると困る 90 24.4% 

よく利用するが維持費の問題ならば

仕方ない 
11 3.0% 

代わりに入る施設の内容による 85 23.0% 

その他 25 6.8% 

無回答 13 3.5% 

合 計 369 100.0% 

 

 

〇「あまり利用しないので廃止でも問題はない」が、39.3％と 4 割近くを占めています。 

〈その他〉 

・温水プールは利用したいが、現在の温水プールの設備が暗い、せまいので廃止は致し方がない 

・あまり利用しないがあったら嬉しい。維持費の問題があるなら仕方ない 

・プール教室などで有効利用してほしい 

・リハビリの為プールを利用しています。すごく助かっています。ぜひ続けてください 

・子供がもう少し大きくなったら利用したいので継続してほしい 

・風呂は残してほしい。←家のお風呂がつかえない時よく利用しました 

・廃止するのは簡単、メリット、デメリットを上げて、これからの事を考えたらどうでしょうか？ 

・例え費用がかさんだとしても一定の利用者がいるのなら維持費云々だけでやめるべきではない。

存続させるために知恵を絞った挙げ句の結論かどうなのか数値的データが何も示されておらず

判断する材料をきちんと示してから聞いてください 

・南部(旧大東、大須賀)市民は全く利用価値もない設備に大事な税金を使うことに断固反対する。

他にも大切な設備があるだろう 

・旧大東にもっと力を入れて欲しい 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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問５ プール・温浴施設の代わりに入って欲しい施設はありますか。 （○はいくつでも） 

 

項目 （MA，ｎ＝369） 回答数 割合 

幼児のための屋内遊具 

（キッズランドなど） 
198 56.3% 

児童のための学習施設 

（科学コーナーなど） 
97 27.6% 

大人のための健康増進施設 

（ジムなど） 
91 25.9% 

文化・芸術施設 

（図書館、ギャラリーなど） 
57 16.2% 

商業施設 

（カフェ・レストランなど） 
33 9.4% 

フリースペース 

（休憩所など） 
51 14.5% 

その他 49 13.9% 

回答者数（無回答除く） 352  

無回答 17  

 

〇「幼児のための屋内遊具」が 56.3％、次いで「児童のための学習施設」の 27.6％、「大人のための

健康増進施設」の 25.9％となっています。 

〈その他〉 

・多目的ホールのようなもっと広いフロア 

・バレーボール、バスケットボールのコート（できれば体育館） 

・サッカー場、フットサル場 

・子どもと一緒に使えるジム 

・人が集まるプール（ウォータースライダーなど） 

・プール、温浴存続希望。なくなると困ります 

・防音室（音楽練習用）、YouTube 配信用施設 

・コワーキングスペース 

・ワークショップ用工作室 

・中高生が友達と共同作業をするためのワークスペース 

・環境貢献につながる施設やエリア 

・掛川市で子育てしたくなる児童館 

・子どもを遊ばせながらランチができるカフェレストラン 

・子どもが楽しめるしかけがある充実した図書館 

・足湯  

0% 20% 40% 60%
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■クロス集計（問５ 施設希望 × 問４ 意向） 

意向（SA） 

 

 

施設希望（MA） 

代わりに入る 

施設の内容による 

（ｎ＝85） 

回答数 割合 

幼児のための屋内遊具 

（キッズランドなど） 
65 76.5% 

児童のための学習施設 

（科学コーナーなど） 
32 37.6% 

大人のための健康増進施設 

（ジムなど） 
22 25.9% 

文化・芸術施設 

（図書館、ギャラリーなど） 
17 20.0% 

商業施設 

（カフェ・レストランなど） 
12 14.1% 

フリースペース 

（休憩所など） 
16 18.8% 

その他 9 10.6% 

回答者数（無回答除く） 84  

無回答 1  

 

 

○「代わりに入る施設の内容による」と答えた方 85 人のうち、65 人が「幼児のための屋内施設」を

希望しています。 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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３ 調査票 
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